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Poskytnutí informace na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k

informacím, ve znění pozdějších předpisů

Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „povinný subjekt“) byla doručena Vaše žádost

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů, ve které požadujete následující informace o gymnáziích zřizovaných

hlavním městem Prahou:

„1. Kolik gymnázií je zřízeno krajem Hlavní město Praha?

2. Kolik z těchto gymnázií má současně čtyřleté i víceleté obory?

3. Kolik je paralelních tříd víceletých oborů na gymnáziích, kde jsou souběžně čtyřletý a víceleté

obory?

4. Je v pravomoci ředitele uložit těmto gymnáziím, aby pro školní rok 2025/2026 otevřela více

tříd čtyřletého oboru na úkor paralelních tříd oborů víceletých? “

K vaší žádosti povinný subjekt uvádí následující informace:

Ad 1) Hlavní město Praha zřizuje celkem 36 samostatných gymnázií, dále obor vzdělání 79-41-

K Gymnázium (dále jen „Gymnázium“) zřizuje u 12 středních průmyslových škol, středních

odborných škol a obchodní akademie. Celkově je k 1. 9. 2024 nabízeno Gymnázium na 48

středních školách.

Hlavní město Praha dlouhodobě pracuje s demografickými výhledy, připravuje podmínky a od

školního roku 2021/2022 posiluje počet míst na čtyřletých gymnáziích otevíráním dalších tříd a
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rovněž zápisem tohoto oboru na 11 dalších středních školách zřizovaných HMP (celkem 13 tříd 
k 1. 9. 2024). 

Ad 2) Celkem 19 samostatných gymnázií zřizovaných HMP nabízí jak čtyřleté, tak víceleté 
Gymnázium.  

Ad 3) V 7 z gymnázií uvedených v bodu 2 jsou 2 paralelní třídy víceletého gymnázia, tj. jedná se 
o 14 tříd.  

Ad 4) Odbor školství, mládeže a sportu MHMP na základě tlaku populačně silných 9. ročníků 
základních škol postupně navyšuje počet tříd 4letého oboru vzdělání Gymnázium na školách 
zřizovaných HMP, např. formou zápisu u ostatních středních škol. Odbor školství, mládeže a 
sportu postupuje v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy 
ČR 2019 – 2023, resp. 2023 – 2027, který konstatuje nenavyšování víceletých Gymnázií. Odbor 
školství, mládeže a sportu MHMP s řediteli středních škol, tj. i gymnázií, zřizovaných HMP 
diskutuje možnost navyšování 1. ročníků čtyřletých maturitních oborů vzdělání. Otevření další 
třídy čtyřletého gymnázia na úkor třídy osmiletého gymnázia je možné pouze za předpokladu, že 
školy k případným úpravám mají adekvátní kapacitní, prostorové a personální podmínky. 
Nejedná se totiž o jednoduchý administrativní zásah, ale o zásadní zásah do prostorového 
rozvržení a personálního a organizačního zajištění. Gymnázia, která k této oborové modifikaci 
měla předpoklady, již tento krok učinila. Pokud by se nějaký z ředitelů k tomuto ještě rozhodnul, 
tak tomu MHMP nebude bránit. 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Lenka Němcová 

ředitelka odboru školství, mládeže a sportu 

podepsáno elektronicky 

 

 

Rozdělovník: 
1. datová schránka žadatelky o informaci 
2. spis odboru SML 


